ODPOWIEDZI KLASY I-111

1. ZABAWA Z LITERAMI

MAJERANEK
3 literowe — maj, mak, jak, raj, era, nam, rak, rej
4 literowe- jama, kran, kara, kram, kraj, krem, rama, rana
5 literowe — najem , nerka, ranek, Janek, Marek

LATARNIA
3 literowe — ran, lin, ara, nit, tir, Nil, ani, lat, tli
4 literowe — rata, rana, lira, lina, aria, tara
5 literowe — liana, talar, taran

CIEZAROWKA
3 literowe — kra, zar, wor, rOw, zak, wir, car, kac, ara, roz
4 literowe — raca, krow, weza, zaka, kawa, roza, zwir, arka, reka
5 literowe — rekaw, wazka, Warka, wiara

2. GEOMETRYCZNE DODAWANIE

A 2+6+8+9 = 25
B 5+9+3+7 =24
C 3+4+10+6 =23
D 2+8+1+5=16
E 7+10+9+4 =30
F 3+5+2+1 =11

1. ZGADNIJ CO TO?

Zabawa przeznaczona dla edukacji wczesnoszkolnej

Zasady sg proste. Uczniowie taczg si¢ w pary. Kazdy dostaje karte z zapisanymi wyrazami.
Gracz wybiera jeden wyraz, ale nie mowi ktory. Po dokonaniu wyboru, uczniowie zaczynaja
zadawac sobie nawzajem pytania, ktore maja doprowadzi¢ do odgadni¢cia wyrazu
przeciwnika. Pytania nalezy zadawac¢ tak, aby mozliwa byta odpowiedz TAK lub NIE np.:
Czy Twoj wyraz jest dwusylabowy? Czy Twoj] wyraz ma dwie samogtoski? Czy Twoéj wyraz
jest rzeczownikiem? itd.

Mozna wykona¢ uniwersalng karte 1 uczniowie sami beda wpisywali wybrane wyrazy, ale
nalezy pamig¢tac aby kazdy uczen w parze miat zapisane te same wyrazy.

http://www.zamiastkserowki.edu.pl/2016/05/zgadnij-co-to.html?m=1
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ODPOWIEDZI KLASY IV-VI

ZABAWY JEZYKOWE
1. WYKRESLANKA

1- Stol nie jest meblem do siedzenia

2- Quad nie jest jednosladem

3- Bialystok nigdy nie byl stolica Polski

4- Szpilki nie sq przyprawa

5- Baltyk nie jest rzeka

6- Chochla nie stuzy do jedzenia, tylko do jego serwowania
7- Kalafior nie jest warzywem straczkowym

8- Brytfanka nie jest rodzajem bulki

SKOJARZENIA
Krdélewna Sniezka, basen, samolot, studnia, drzwi

ZAGADKI DETEKTYWISTYCZNE

2. WYROK
Cela numer 2. Jesli tygrysy nie jadly nic przez rok, na pewno juz zdechly.
( Poziom Sredni, 30 punktow, logiczne myslenie)

1. LAMIGEOWKI JEZYKOWE
CIEKAWOSTK

Rozszyfruj ponizsze zdania, aby poznac trzy ciekawostki o zwierzetach.
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2. ZAGADKI DETEKTYWISTYCZNE
RUSZ GLOWA 1 ZNAJDZ ROZWIAZANIE TAJEMNICZYCH HISTORII




PUNKTACIA e

ey ) s
LOGICINE MYSLENIE 30 PUNKTOW

ZLODZIEJ NA POKLADZIE

J;por’\ski ctatek rybacki wyptywa na potéw na otwarte morze.
Do ekonezonej pracy kapitan postanawia wzigé pryeznic i ktadzie

qwoj drogi zegarek na atole w swojej kajucie.
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) Do wyjéeiu spod prysznica kapitan 2
; : auwaza,
2 z;?amk zniki! Abg_; zdemagkowat ztodzieja, e Kuch i
B e vty o Rxedogn o charz mowi, ze przygotowywat

eo robit w czaie, gdy on brat pryeznic. ; kolacjg dla zatogi.

Pierwgza oficer twierdzi, ze
ucigta sobie krotka drzemke
w swojej kajucie.

. //
“15 [ QOch, chee mi
sig epat!

6 Marynarz petnigey wachte wyjaénia,
ze wepiat gig na magzt, aby poprawic
flage, ktora byta zawieszona do gory
nogami.



